
ತರಗತಿ: 8              ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಕಲೆ, ಚವಲಿಹಳ್ಳಿ ಗೆೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ಚಿತೌದುಗಾ(ಜಿ) 
ವಿಷಯ: ಗಣಿತ      ಕಿರುಪರಿೀಕ್ಷ ೆ-FA2                ಅಂಕಗಳು: 20 
I. ಬಿಟ್ಿ ಸಥಳ ತುಂಬಿರಿ:                                                                        1 x 6 = 6                                         
1) ೩92 =  
2) 400 ವಗಾಗಳಲಿಲರುವ ಸೆೊನೆ್ೆಗಳ ಸಂಖೆ್ೆ  
3) ದ್ವಿಪದೆೊೀಕಿಿಗೆ ಒಂದು ಉದಕಹರಣೆ  
4) ೨x2+ 4x – 3 =0 ಈ ಸಮೀಕರಣದಲಿಲ x2 ನ ಸಹಗುಣಕ   
5) ೪m + 5n – 9m + 7n = 

6) (x + a)(x + b)= 

ರ್ೆಳಗಿನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:                               2 x 4 = 8 
7) 1 + 3 + 5 + 7 + 9 + 11 + 13 + 15 + 17 + 19 ಈ ಸಂಖೆ್ೆಗಳನುೆ ಕೊಡಿಸದೆೀ ಮೊತಿವನುೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

8) 5929 ಈ ಸಂಖೆ್ೆಯ ವಗಾಮೊಲ್ವನುೆ ಅವಿಭಕಜ್ೆ ಅಪವತಾನ ವಿಧಕನದ್ವಂದ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

9) 3xy + 5yz  - 7zx ,  6xy + 7yz – 2zx ಇವುಗಳ ಮೊತಿ  ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 

10)  98 × 102 ನಿತೆ ಸಮೀಕರಣದ ಸಹಕಯದ್ವಂದ ಬಿಡಿಸಿ. 

II. ರ್ೆಳಗಿನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:                               3 x ೨ = ೬ 

11)  AB = 4.5cm , BC = 5.5cm , CD = 4cm , AD = 6cm , AC = 7cm  ಇರುವ ಚತುರ್ುಾಜ್ವನುೆ ರಚಿಸಿ . 

12)  (೨x + 5y) (2x + 3y) ನಿತೆ ಸಮೀಕರಣದ ಸಹಕಯದ್ವಂದ ಬಿಡಿಸಿ.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ತರಗತಿ: 8  ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಕಲೆ, ಚವಲಿಹಳ್ಳಿ ಗೆೊಲ್ಲರಹಟ್ಟಿ, ಚಿತೌದುಗಾ(ಜಿ) 
ವಿಷಯ: ಗಣಿತ ಕಿರುಪರಿೀಕ್ಷ-ೆFA2      ಅಂಕಗಳು: 20 
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3) ದ್ವಿಪದೆೊೀಕಿಿಗೆ ಒಂದು ಉದಕಹರಣೆ  
4) ೨x2+ 4x – 3 =0 ಈ ಸಮೀಕರಣದಲಿಲ x2 ನ ಸಹಗುಣಕ   
5) ೪m + 5n – 9m + 7n = 

6) (x + a)(x + b) = 

II. ರ್ೆಳಗಿನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:    2 x 4 = 8  
7) 1 + 3 + 5 + 7 + 9 + 11 + 13 + 15 + 17 + 19 ಈ ಸಂಖೆ್ೆಗಳನುೆ 
ಕೊಡಿಸದೆೀ ಮೊತಿವನುೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
8) 5929 ಈ ಸಂಖೆ್ೆಯ ವಗಾಮೊಲ್ವನುೆ ಅವಿಭಕಜ್ೆ ಅಪವತಾನ ವಿಧಕನದ್ವಂದ 
ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
9) 3xy + 5yz  - 7zx ,  6xy + 7yz – 2zx ಇವುಗಳ ಮೊತಿ  ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
10)  98 × 102 ನಿತೆ ಸಮೀಕರಣದ ಸಹಕಯದ್ವಂದ ಬಿಡಿಸಿ. 

III. ರ್ಳೆಗಿನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:       3 x ೨ = ೬      
11)  AB = 4.5cm , BC = 5.5cm , CD = 4cm , AD = 6cm , 
   AC =7cm  ಇರುವ ಚತುರ್ುಾಜ್ವನುೆ ರಚಿಸಿ . 
12)  (೨x + 5y) (2x + 3y) ನಿತೆ ಸಮೀಕರಣದ ಸಹಕಯದ್ವಂದ ಬಿಡಿಸಿ.  
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ವಿಷಯ: ಗಣಿತ ಕಿರುಪರಿೀಕ್ಷ-ೆFA2       ಅಂಕಗಳು: 20 
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II. ರ್ೆಳಗಿನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:     2 x 4 = 8  
7) 1 + 3 + 5 + 7 + 9 + 11 + 13 + 15 + 17 + 19 ಈ  ಸಂಖೆ್ೆಗಳನುೆ 
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ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
9) 3xy + 5yz  - 7zx ,  6xy + 7yz – 2zx  ಇವುಗಳ ಮೊತಿ  ಕಂಡುಹಿಡಿಯಿರಿ. 
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II. ರ್ೆಳಗಿನ ಪೌಶೆೆಗಳ್ಳಗೆ ಉತಿರಿಸಿ:    2 x 4 = 8  
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